

Dependencia:- Presidencia Municipal.

Sección:- Secretaría de Gobierno Municipal.

Núm. De oficio:- 8

Expediente:- P.M./2016-2018

Asunto:- Permiso para llevar a cabo evento social.

"Año del centenario de la Constitución Política de 1917"

## A QUIEN CORRESPONDA: -

POR ESTE MEDIO ME PERMITO AUTORIZAR EL PERMISO CORRESPONDIENTE A:- JULIO RIOS RICO, PARA LLEVAR A CABO: -

## -EVENTO SOCIAL FAMILIAR, EL TAMBORAZO

LAS CINCO DE LA TARDE, HASTA LLEGAR A LA IGLESIA, DE AHÍ ESTARÁN UN MOMENTO EN LA PLAZA, AL SALIR DE LA CELEBRACIÓN **EUCARISTICA PASARÁN POR ALGUNAS CALLES DE LA CIUDAD HASTA** 

-DIA:

EL SABADO 23 DE SEPTIEMBRE DE 2017.

-HORARIO: A PARTIR DE LAS CINCO DE LA TARDE SALE EL TAMBORAZO, Y

EL EVENTO TERMINA HASTA LAS DOS DE LA MAÑANA.

-MOTIVO: FESTEJO DE UNA QUINCEAÑERA.

CONCEPCIÓN DEL ORO, ZAC., 19 DE SEPTIEMBRE DE 2017. ATENTAMENTE.

Concepción del Conducto de Concepción del Concepció

Ayuntamiento 2016-20SECRETARIA DE GOBIERNO MUNICIPAL.

C.C.P. EL CMTE. JOSE ANTONIO GARCIA GALLARDO, DIRECTOR DE SEGURIDAD PÚBLICA, PARA SU CONOCIMIENTO.

C.C.P. EL CMTE. MARTIN CASTILLO PERALES, DELEGADO DE TRANSPORTE, TRANSITO Y VIALIDAD PARA SU CONOCIMIENTO.

ALLENDE NUM. 21 TEL. (01 842) 42 400 17 42 402 33

CONCEPCIÓN DEL ORO, ZACATECAS